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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 016/20 

 

 

CONSIDERANDO que nosso município foi contemplado com a viabilização da obra da 

"Construção de Creche no Terreno Bairro Vossoroca" (conforme dizeres na placa), No 

entanto, essa obra está sendo realizada no Bairro Jardim Clarice, mais precisamente numa área 

existente entre as Ruas Mercedes Nardi Arcuri e Eugênio Espelho; 

 

CONSIDERANDO que é sempre bom destacar que, para a condução desse processo, a 

Secretaria de Educação efetua o repasse das verbas em sete parcelas, mediante a execução das 

obras e após o laudo da vistoria emitido pela Fundação para o Desenvolvimento da Educação 

(FDE). Quanto à licitação e condução dos serviços, tais procedimentos podem ficar a cargo da 

Prefeitura Municipal ou da FDE, de acordo com os termos do convênio celebrado; 

 

CONSIDERANDO que, atualmente, a demanda por vagas nas creches, na maioria das cidades 

do Estado, é grande. Portanto, com a conclusão da construção do prédio que abrigará mais uma 

creche em nosso município, haverá uma oferta de pelo menos mais 150 vagas para as crianças; e, 

 

CONSIDERANDO que, visitando o local, verificamos que a obra está parada, sem nenhum 

responsável por perto; e, os materiais adquiridos para a construção estão se deteriorando com as 

intempéries. Observamos que, de acordo com placa fixada na obra, o início da obra seria em 

07/11/2018 e seu término estava previsto para setembro/2019, haja vista que a previsão para 

conclusão era de 10 meses. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) A atual Administração Municipal tem ciência de que as obras da creche (que está sendo 

construída no Jardim Clarice) estão paradas? Em caso positivo, poderia nos informar quais 

são os motivos? Quantas parcelas do repasse de verbas foram recebidas para essa obra? Qual 

o valor recebido até o momento? 

 

b) Por que não está havendo vigilância no canteiro de obras, por parte da guarda patrimonial da 

construtora responsável ou da própria Administração Municipal, para zelar pelo prédio e 

materiais que estão espalhados e poderão ser furtados? 

 

c) Quais as providências que a Administração Municipal e a construtora estão tomando para 

que a obra seja retomada? 

 

d) Qual o prazo para que a obra seja retomada, concluída e entregue à população? 

 

e) Solicitamos que seja enviada a esta Casa de Leis uma cópia do Contrato/Termo de Convênio 

firmado pela Prefeitura referente à construção da referida creche.  

 

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 



 
 

2 
 

Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

 

 TV Votorantim - Canal 3; 

 Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim" e "Cruzeiro do Sul"; 

 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM; Cantate FM; Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 

 Site www.cidadedevotorantim.com.br. na pessoa do Sr. lrineu Oliveira; 

 Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br; e, 

 Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez.  

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 11 de fevereiro de 2020. 

 

 

 
MAURO PAULINO MENDES 

Vereador 

http://www.cidadedevotorantim.com.br/

